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 Прошле године америчкој лобистичкој компанији Ballards привремене институције у
Приштини су платиле више од милион евра, а према детаљима уговора, та компанија ће
лично служити косовском председнику Хашиму Тачију, пише приштинска Газета експрес.

  

  Како се наводи, тзв. косовска влада је сада издвојила додатних 100.000 евра за
Председништво, а тај новац ће бити исплаћен истој компанији.   

Лист наводи да је Тачи одлучио да о овоме не говори, нити се његов кабинет огласио
поводом тога.

  

Тачи је у децембру прошле године пронашао компанију Ballard, која сарађује са његовим
пријатељима, албанским поремијером Еди Рамом и турским председником Реџепом
Тајипом Ердоганом, како би му помогла да поправи свој међународни имиџ, преноси
Газета експрес.

  

Председништво је ту одлуку образложило тиме да теже да се приближе америчкој
влади, а Газета експрес истиче да је у то време Тачи патио због недостатка сусрета са
страним лидерима.

  

Иако је од потписивања уговора са компанијом прошло скоро годину дана, то није било
довољно, па је Председништво тражило додатана средства, пише лист и додаје да је
влада у уторак одговорила на њихов захтев и одвојила додатних 100.000 евра.
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"Кабинет владе усвојио је и одлуку за одобравање захтева Канцеларије председника за
издвајање финансијских средстава у износу од 100.000, за консултантске услуге
америчкој компанији Ballards&Partners", наводи се у саопштењу владе.

  

Из владе у Приштини казали су да захтеви за буџет који стижу из Председништва су на
одређеној буџетској линији, а како ће се после усмерити та средства, то је у
надлежности Председништва.

  

Газета експрес је затражио објашњење из Председништва и из Министарства
финансија, али одговор није добио.

  

Лист је успео да дође до докумената из компаније која су послата Одсеку за правосуђе у
Вашингтону.

  

Како се наводи, компанија је изабрана без отвореног тендера, а била је и једини
конкурент.

  

Тачијев кабинет плаћа 52.000 долара месечно за стратешке консултације и услуге
заговарања компанији са седиштем у САД, а за две године платиће милион и 248.000
евра.

  

Према уговору компанија Ballards&Partners, пружаће канцеларији председништва услуге
стратешког консултовања и услуге заступања интереса у вези са њеним односом са
америчком Владом, а компанија има задатак да саветује Тачија и да заговара у име
Председништва за сва питања која Тачи види као потребна и погодна пред америчком
владом.

  

Председник компаније Балардс, чије је седиште на Флориди, један је од људи најближих
америчком председнику Доналду Трампу, тврди Газета експрес.
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(Танјуг)
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